Специфични проблеми при професионалната подготовка на настоящи и бъдещи спортни педагози
Обучаващо звено: Факултет по педагогика
Лектор: гл.ас. д-р Янко Руменов
Програмата е предназначена за учители по физическо възпитание и спорт. 
Кратка анотация: 
Поради една или друга причина, след всяка изминала учебна година, нивото и изискванията към учебния процес по физическо възпитание и спорт се понижават. На този етап на образователната система са нужни добре подготвени и мотивирани учители по физическо възпитание и спорт, които с помощта на получените знания, умения и компетентности в университетите, да повишат ефективността на обучението. Успехът на учителя, зависи от много фактори, като умението за работа с деца, изграждане на авторитет сред своите възпитаници, знания, компетенции и достоен личен пример за подражание. Квалификационният курс е предназначен за настоящи и бъдещи учители по физическо възпитание и спорт преподаващи във всички степени и етапи на образование.

Учителите, за които е предназначен квалификационният курс ще усвоят основни теоретични знания и методико-практически умения свързани с предварителната подготовка на учителя, нормативното осигуряване и документация, оценяване постиженията на учениците по учебния предмет и усъвършенстване работата с изоставащите ученици. Също така ще бъдат анализирани видовете подготовка на учителите по физическо възпитание и спорт и влиянието й върху учебния процес.
Организация на оценяването

Оценяването на придобитите знания по учебната дисциплина се извършва посредством разработване на курсова работа върху лекционния  и методико-практическия материал.

Продължителност на програмата: 16 часа
Хорариум: 

· Аудиторна заетост – 8 ч.

· Извънаудиторна заетост – 8 ч.

Квалификационен кредит: 1
Участниците в курса получават удостоверение, съгласно Наредба № 15 от 22 юли 2019 г. за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти

Минимален брой участници: 10 
